

『増野悦興研究』正誤表

頁	行	誤	正
28	5	一八五六	一八六五
113	2	四女ので	四女で
289	14	バンゴア	バンゴー
368	11	教徒大学	京都大学
429	3	図 4	図 3
430	23	図 4	図 3
411	15	「病状回顧」	「病牀回顧」
442	6	喝くる	竭くる
484	12	「女は弱しされど強し」	「女は弱しされど母は強し」
497	5	便覧	紊乱
547	12	系統的的な	系統的な
558	13	礼・節・信	礼・節・質
558	19	開国進取	「開国進取
559	12	西武線	川越鉄道（現西武線）
587	21	レッシング 339	レッシング 390